



ZÖLDHULLADÉK = ZÖLD KINCS

MIT TEGYÜNK A KERTÜNKBEN LEHULLOTT FALEVELEKKEL, ÁGAKKAL?

Komposztáljunk, ami a leginkább környezetbarát megoldás!

A komposztálás gyorsabb, mint gondolnánk: egy un. csirkehálóból ácsolt lombkomposztálóban, némi forgatás mellett, 3-6 hónap alatt tizedére csökken a lomb térfogata. Az így keletkező komposztot szétteríthetjük, ami a legjobb tápanyaga lesz kertünknek. A kert örülni fog a saját magából keletkezett anyagnak, **ezért is nevezik a komposztot „Zöld kincs”-nek!**

Ha nem komposztálunk, vigyük be zöldhulladékunkat a Hulladékudvarba! Információ a nyitvatartásról: vszrt.hu

Bízzunk meg egy kertészeti céget zöldhulladékunk szakszerű elszállításával!

Mindezekon túl élhetünk a VSz Nzrt. szolgáltatásával is: az átlátszó-lebomló zsákban, szabályosan kihelyezett zöldhulladékunkat, tavasztól-őszig, a szelektív gyűjtés napján, havonta egyszer elszállítják. Információ az időpontokról, utcakeresővel: vszrt.hu

MIT NE TEGYÜNK A LEHULLOTT FALEVELEKKEL, LEVÁGOTT ÁGAKKAL?

Ne vigyük közterületre, erdőbe! Zsákokban kidobva ott is csak szemét, ami pusztítja környezetünket!

Ne helyezük ki szabálytalanul az ingatlanunk elé! Csak az elszállítás előtti estén tegyük ki, átlátszó-lebomló zsákban.

Kihelyezésnél ne használjunk mást, csak átlátszó-lebomló zsákot! Kapható a Hulladékudvarban, és a VSZ Nzrt. ügyfélszolgálatán. Információ a nyitvatartásról: vszrt.hu

Ne égessünk semmilyen hulladékot, mert rongálja egészségünket, rendkívül környezetromboló, valamint az egész országban tilos és büntetést von maga után!

HASZNOS CÍMEK:

Hulladékudvar, ahová elvihetjük zöldhulladékunkat, és ahol átlátszó-lebomló zsákot is vásárolhatunk: Szentendre, Szabadkai u. 9. Információ a nyitvatartásról: vszrt.hu

VSz Nzrt. Ügyfélszolgálat, ahol átlátszó-lebomló zsákot vásárolhatunk: Szentendre, Dunakorzó 25., Fehérház (a P'art Mozi épülete). Információ a nyitvatartásról: vszrt.hu

Kertünknek a komposztált zöldhulladék, a Zöld kincs a legjobb megoldás! Viszont ha továbbra is ingatlanunk elé tesszük ki zöldhulladékunkat, ne feledjük: 2021-ben is csak átlátszó-lebomló zsákban viszik el! Köszönjük, hogy Ön is hasznára van kertjének, városának, és környezetbarát módon, felelősen kezeli zöldhulladékát!